



住得宽敞了，还供上了暖气

拆迁安置小区居民住得很惬意，城区经适房、限价房建设顺利

本报记者 杨淑君 凌文秀

◎ 18 大报告摘录

加强保障性住房建设

建立市场配置和政府保障相结合的住房制度，加强保障性住房和管理，满足困难家庭基本需求。保障性住房建设加快推进，住房保障体系基本形成。加强和创新社会管理，社会保持和谐稳定。



望湖花园小区外景。(资料片) 本报记者 刘铭 摄

居民：“还是这里住着舒坦”

“还是这里住着舒坦。”12日上午，在望湖花园小区一期，居民李女士告诉记者，以前住在古城区，出行非常不方便，很多道路年久失修，一到雨雪天道路就非常泥泞难行。很多年轻人就不敢再让家里的老人出门，生怕老人路上不小心摔倒。“现在好多了，你看这路，很宽很平坦。下雨也不会有积水，而且小区环境很好，天气

好的时候老人们都能出来围成一圈下棋、聊天、健身，生活得非常惬意。”而李女士搬到小区后发现环境还真不错，现在没事就在小区遛弯。

最让居民们欣喜的是，今年冬天，一期二期还能供暖，全部是地暖。

望湖花园小区位于湖南路与昌润路路口西侧，是聊城市集

中安置拆迁居民的一个最大规模的小区。走进小区，从楼体颜色到各住宅楼布置，都给人一种清新感。小区环境优美、绿化率高，基础设施已基本齐全，配套完善。

据介绍，该小区设计了多种户型，面积从35平方米至106平方米不等，均价约为2500元/平方米。

望湖花园小区建高标准幼儿园

作为聊城市安置拆迁居民最多、面积最大的一个小区，目前，望湖小区一期工程已于今年9月全部交工，共有1800户居民被安置入住。

据悉，望湖花园小区总建筑面积约56.5万平方米，预计要安置古城区4000多户近1.5万名群众。交付使用的一期工程包括7

栋高层建筑、19栋多层建筑。2011年3月至今陆续开工；二期工程包括高层建筑11栋，多层建筑30栋，2012年3月开工建设，目前部分多层建筑已经封顶，部分多层建筑主体已完工。

“根据规划，二期工程中将建设有会所和幼儿园。”聊城古城保护与改造指挥部有关负责

人介绍，根据施工计划，望湖小区的二期高层建筑今年完成主体施工，多层建筑今年竣工。据介绍，二期工程共分9个标段，根据拆迁进度，一至七标段从4月份开始陆续开工。目前会所、幼儿园已基本完工，其中幼儿园约3000平方米，将按高标准进行建设。

经适房在建，部分限价房年底竣工

位于卫育路北段、财干路以南、总占地约74.8亩、规划建筑面积9.6万平方米的怡香园小区是聊城市委、市政府建设的聊城第一个保障性住房项目，全部建成后，将圆1775户家庭的住房梦。

怡香园小区项目分3期建设，一期共两栋6层住宅楼，现已交付使用；二期共3栋6层廉租

房，已交付使用；三期共4栋，其中8号楼、9号楼为6层经适房，共108套，计划今年年底交工。10号楼、11号楼各17层，共建408套，有廉租房和公租房。同时，明年聊城市安居中心将在小区再建部分经适房。

据统计，怡香园小区84套经适房、268套廉租房目前已经入

住，108套经适房也通过公开房的方式寻得“主人”，年底即可迁入新居。目前，已有460户住房困难家庭通过保障房圆梦。

此外，保障性安居工程南湖新城限价房建设目前也取得明显进展。目前，一期工程17栋楼已完成主体封顶，进入后期装饰阶段，计划今年年底前全部竣工。

爱的延续，百万保险金为家人撑起保护伞

——平安人寿聊城中心支公司完成电销理赔大案赢得客户赞誉

2012年10月9日，平安人寿聊城中心支公司成功完成一起理赔，理赔金额高达120万6862元，这仅仅是平安人寿聊城中心支公司迄今为止理赔最高的保单理赔。

2012年7月26日，公司接到客户报案，称客户王英7月29日在济南市舜耕黄河大桥附近遭遇严重车祸，王英当场身亡。经公司查询，该客户分别为2012年2月17日和2012年6月16日，投保了平安的两份保

险——安行两全保险和增利两全保险。

公司接到报案后，得到了领导的高度重视，要求相关工作人员用最高效、最简便的方法处理好本次理赔案件，并在第一时间联系平安寿险的理赔人员与济南交警队事故科进行了联系，详细了解了事故经过。与此同时，平安人寿聊城中心支公司的理赔、调查人员亲自开车去了客户老家，了解王英家庭情况和法定义务

人，协助客户准备理赔申请所需的的相关资料。通过公司与客户的合作，客户9月份将理赔资料准备齐全并提交保险公司审核，通过聊城中心支公司和济南分公司的沟通、合作，本案于9月29日结案并于10月9日成功支付理赔金，给了王先生的家人一个圆满的答复。

风险无情，生命有爱，王先生虽已身故但他对家人的爱在延续。其父母已年迈，其孩子

尚未成年，当自己不能再为家人遮风挡雨时，依然有较好的经济保障为自己的父母和年幼的孩子、深爱的妻子

撑起了一把保护伞，蒙

受丁寒风的袭击，让爱

得到了延续！

王先生的家属对中

国平安人寿保险股份有

限公司聊城中心支公司的快速、周密、优质的服务非常认可，本案的理赔获赔也成为客户购买高额保险的优质案例。



平安寿险：
“信守合约，为您寻找
理赔的理由”

详询电话 95511 2号

中国平安 PINGAN
寿险·银行·投资

www.pingan.com



全兴特曲
婚宴用酒首选！

四川全兴酒业有限公司网址: www.qxjy.com.cn
华东大区服务电话: 0531-86031799

中国名酒 全兴大曲 | 中国驰名商标 | 中华老字号